
Tudnivalók röviden: 
A Hugo Distler Kórus 

Továbbra is keresünk olyan új énekeseket (de elsősorban tenorokat!), akik
a  kórus  aktív  tagjai  szeretnének  lenni,  és  zenei  célkitűzéseink
megvalósításában szívesen közreműködnének! 
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Kórusunk bemutatkozik 

A  Hugo  Distler  Kórus  50  éves  múltra  tekinthet  vissza  a  berlini
kóruséletben.   Mai  40  fős  énekesi  gárdájával   a  kamarakórusok  és  a
klasszikus oratórium-kórusok között helyezhető. Így éves programunk a
zenetörténet  különböző  korszakaiból  származó  igényes   a-capella
irodalomból áll, de szimfonikus oratóriumokat is előadunk. 

Két–három koncertprogramot dolgozunk ki évente. A zenélés örömében
nálunk  a  legkülönbözőbb  származású  és  vallású  emberek  találkoznak.
Fiatal  vagy  öreg,  férfi  vagy  nő,  berlini,  magyar,  vagy  japán,
levélkézbesítő, egyetemista vagy tudós – akik nálunk találkoznak, a közös
cél öröméért teszik ezt.  Mindenki egyénileg készül a darabokra és sokan
közülünk magán énekórákat is vesznek. Így általában elgendő hetente egy
próba,  ami  a  munkahelyi  és  egyéb  kötelezettségekkel  is  jól
öszeegyeztethető elfoglaltság. Ez mindenki esetében megteremti a magas
igényeket is kielégítő zenei munka feltételeit. 

2000.  márciusában elhatároztuk, hogy minden második évben általános
próbaéneklést  tartunk,  hogy  a  célul  kitűzött  hangi  és  interpretációs
képességeket elsajátítsuk és a magas színvonalat megőrizzük. Ezen kívül
minden kórustag egyéni hangképzésben részesül  Elisabeth Esch-nél és a
koncertre  való  felkészülés  keretében  korrepetíció  keretében  Stefan
Schuck-nál. 

Hugo Distler-rel, a berlini zeneszerzővel a Hugo Distler Kórus kétszeresen
is  kapcsolatban  áll:  egyrészt  a  mai  napig  intenzíven  dolgozunk
(természetesen elsősorban evangélikus) barokk egyházi zenéken (Heinrich
Schütz, Johann Herrmann Schein, Johann Sebastian Bach) – amelyekhez
Hugo Diestler is gyakran fordult. Másrészt a név is arra kötelez, hogy a
kortárs és kevésbé ismert irodalmat is előadjuk. Így Hugo Diestler művei
repertoárunkban kiemelt helyet foglalnak el. 
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A karvezetőnk: Stefan Schuck

Stefan Schuck a Hugo Diestler Kórus vezetőjeként nem csak a program és
az előadás minőségéért felelős, hanem egyébként is sokoldalúan (például
ritmus-  és  blattolási  gyakorlatok  vezetésével)  működik  közre  a  kórus
életében, 

Többek között Prof. U. Gronostay-nál és Prof. J. Stárek-nél tanult Kórus-
és zenekarvezetést, a berlini Philharmonischer Chor-nál volt asszisztens és
a berlini Művészeti Egyetemen megbízott előadó. 1992 óta vezeti a Hugo
Distler  Kórust  Berlinben  és  1998  óta   egyidejűleg  karvezetés  és
karmester-professzor a Rottenburg-Stuttgarti Egyházzenei Főiskolán. 

A hangképzéstanárunk: Elisabeth Esch

Elisabeth Esch teszi lehetővé énekeseinknek, hogy saját hangjukban rejlő
képességeiket  megismerjék  és  megtanuljanak  élni  vele.  Ez  egyéni  és
kiscsoportos hangképzés-fogalkozások keretében valósul meg.  Ő maga
számos koncertünkön lép fel. 

Düsseldorfban tanult egyházi zenét. Énekelni Prof. Ingeborg Reichelt-nél
és Prof. Theo Lindenbaum-nál tanult. Magán énektanulmányokat, beszéd-
és színészet-órákat hallgatott. Saját hangképzés-tanári tevékenységében
kifinomult  érzékkel  gazdagítja  megszerzett  tudását.  A  lírai  szoprán
énekesnő  számtalan  oratorikus  koncerten  hallható  bel-  és  külföldön
egyaránt. 
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Programjaink 

Tevékenységünk  általában programok  öré  szerveződik.  Az  év  folyamán
több  kisebb  fellépésen  veszünk  részt  istentiszteleteken  a
Hohenzollernplatzi Közösségben, amely a próbatermünket is biztosítja. 

Ezen kívül évente többször rendezünk egész napos próbákat, amelyeken
blattolunk,  az  összhangzattani  és  ritmus-ismereteinket  mélyítjük  el.
Akinek pedig ez még mindig nem elég, az egyeztetett időpontokban tudja
a kiscsoportos éneklést is gyakorolni.

Az aktuális részletek próbarendünkben megtalálhatók (pdf-dormátumban),
amely a honlapunkról www.hugo-distler-chor-berlin.de letölthető.

Próbatermünk 

Templom a Hohenzollernplatzon – Martin-Luther-Saal
Nassauische Str. 66, 10707 Berlin
Az U2 Hohenzollernplatz, U 9 Spichernstrasse oder Güntzelstrasse
közelében.

A  Közösségi  Ház  bejárata  a  templom  bejárata  mellett  jobb  oldalon
található. A bejáratnál jobbra található a lépcső, amelyen az első emeletre
kell felmenni, ott jobbra a tűzvédelmi ajtón keresztül és egyenesen ott a
Martin-Luther-Saal.

A támogató egyesület

1974 óta támogatja a berlini Hugo Distler Kórust a Hugo Distler Kórus
Pártoló  Egyesület.  Bárki,  akinek  tevékenységünk  tetszik,  egyesületi
tagként támogathat minket, és adományával segítheti a kórust.

Támogatói számlaszám:
Bankszámlaszám: 477077104
Bank: Postbank Berlin
Bank azonosító kódja: 100 100 10

További információk: hdcberlin@t-online.de
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